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Academy NH Ostrava víťazom turnaja U16
Šiesty turnaj kategórie U16 sa odohral v poľskom meste
Jelenia Góra. Turnaj ovládol český tím Academy NH
Ostrava. O zisku zlatých medailí rozhodol až "finálový"
zápas s domácim tímom, ktorý český tím vyhral rozdielom
jediného bodu.

V prvom stretnutí turnaja domáci tím NBA Jelenia Góra vyzval na súboj ukrajinský tím SCC Ploskyriv a išlo o
súboj nadmieru kvalitný. Ukrajinský tím sa aj napriek veľkému tlaku domáceho tímu držal na kontaktnom
skoré. K zvratu však nedošlo a domáci tím získal výhru o jedenásť bodov. V druhom stretnutí nemecký tím
Academy Potsdam bol najmenej polovicu stretnutia vyrovnaným súperom slovenskému tímu MBK Karlovka
Bratislava . Karlovka získala rozhodujúci náskok v tretej štvrtine a nakoniec víťazí rozdielom viac ako dvadsať
bodov. V treťom stretnutí dňa český tím Academy NH Ostrava nemal zľutovanie s poľským tímom Lublinianka
KUL Basketball a prakticky rozhodnuté bolo už v polovici stretnutia.

V sobotu prvé kľúčové stretnutie zohrala Karlovka s ukrajinským tímom na štarte tohto dňa. Slovenský tím
prevzal iniciatívu av polovici stretnutia viedol o sedem bodov. Tlak SCC Ploskyriv však zotrvalo rástol a po
troch štvrtinách sa za vyrovnaného stavu začínalo odznova. Nakoniec ukrajinský tím zápasu zlomil vo svoj
prospech a získava výhru o trinásť bodov. Pomyselné "finálové" stretnutia sme mali možnosť sledovať v
podvečer. Stretáva sa domáci tím, ktorý sa pred týmto stretnutím chváli bezchybnou zápasovou bilanciou a
český tím Academy NH Ostrava , ktorý si priviezol na turnaj bilanciu s jednou porážkou. A môžeme
konštatovať, že po tomto stretnutí majú tieto tímy bilanciu rovnakú, pretože český tím získava výhru
rozdielom jedného jediného bodu. A tento súboj bol ozajstnou ozdobou turnaja a propagáciou na mládežnícky
basketbal. Ostrava do zápasu vstúpila lepšie a po prvý polčas drží vždy jednociferný náskok. Tlak domáceho
tímu však rastie a pred poslednou štvrtinou svieti na tabuľu stav, kedy je rozdiel jediného bodu. V poslednej
štvrtine sa jedná o súboj o každú loptu a český tím nakoniec uhájil výhru o jeden jediný bod.

V nedeľu ukrajinský tím SCC Ploskyriv sa vôbec nemaznával s poľským tímom Lublinianka KUL Basketball a
potvrdzuje tak zisk bronzových medailí. V druhom stretnutí dňa Karlovka zohrala solídny part s Ostravou,
ktorá aj vďaka tejto výhre získava zlaté medaily. A v poslednom stretnutí turnaja domáci tím musel minimálne
polovicu stretnutia odrážať ataky Potsdamu, ktorý mal snahu zakončiť turnaj výhrou. To sa mu nakoniec
nedarí a domáci tím NBA Jelenia Góra môže v pokoji oslavovať zisk strieborných medailí.

Konečné poradie turnaja:

1. Academy NH Ostrava (Česká republika)

2. NBA Jelenia Góra (Poľsko)

3. SCC Ploskyriv (Ukrajina)

4. MBK Karlovka Bratislava (Slovensko)

5. Academy Potsdam (Nemecko)

6. Lublinianka KUL Basketball (Poľsko)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:
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Matyáš Kubját ( Academy NH Ostrava )

All-star tím:

Kornel Ponikowski ( NBA Jelenia Góra )

Dmytro Hryhorets ( SCC Ploskyriv )

Leo Štefanovský ( MBK Karlovka Bratislava )

Tayler Noel ( Academy Potsdam )

Franciszek Jamróz ( Lublinianka KUL Basketball)

Najlepší strelec turnaja:

Matyáš Kubját ( Academy NH Ostrava ) - 142 bodov (28,4 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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